
はたちの会実行委員会

 
【 令和６年１１月７日（木） 】

＜はたちの会実行委員会＞ 参加者 6 人 （アンケート回収数： 6 件）

合計６人（アンケート回収数 ：６件　回収率１００％）

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 4 67%
20歳代 2 33%
30歳代 0 0%
40歳代 0 0%
50歳代 0 0%
60歳代 0 0%
70歳代 0 0%
80歳以上 0 0%
合　計 6 100%

●議会が主催する議会報告会やわがまちトークに参加されるのは何回目ですか。
回答数 割合

初めて 6 100%
２～３回目 0 0%
４～５回目 0 0%
６回目以上 0 0%

合　計 6 100%

●本日参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 0 0%
市の施策に興味があった 0 0%
議会に自分の意見を伝えたかった 0 0%
議員や自治会から案内があった 2 33%
その他 4 67%

合　計 6 100%
※「その他」の内容
はたちの会実行員会としての活動のため。

わがまちトーク　参加者アンケート集計

20歳未満

67%

20歳代

33%

議員や

自治会から

案内があった

33%

その他

67%

初めて

100%

- 1 -



はたちの会実行委員会

●市政の課題で今、最も関心のあるテーマは何ですか。

亀岡のつながり

１０年後の亀岡

交通網の整備

交通の便について

交通網について

交通の利便性

●参加者との意見交換の際、意見が出しやすい方法を検討しています。何かご提案があれば
　お書きください。

発表制ではなく好きなように書いていく。

先に書いてから説明でもよかったと思う。

少人数でのグループワークは効果的だと感じた。

SNSのアンケート機能を使用する。

意見箱を設置する。

亀岡市民の思い（意見）が言いやすいこと。

亀岡が住みやすい街に発展していくこと。

他の市や県に行きやすいように交通網の整備。

”１０年後の亀岡”を実現してほしい。

情熱を持った議会であってほしい。

住みやすい亀岡をつくってほしい。

思いを伝えることができて、よい機会であった。

改めて亀岡について考えてみて楽しかったし、これからの亀岡が楽しみ。

自分の意見にリアルタイムで反応いただけることで、更に深く理解できた。

●本日参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。

●議会にどのようなことを期待しますか。

議員の方とお話しできる貴重な機会をいただけてよかった。

日頃議会で亀岡市を動かしてらっしゃる議員の方々の生の声を聞けてよかった。

とても貴重な機会をありがとうございました。
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はたちの会実行委員会

●誌面全体について

回答数 割合
ある 3 50%
ない 3 50%

合計 6 100%

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 3 100%

どちらとも言えない 0 0%
充実していない 0 0%

合計 3 100%

→その理由など
（なし）

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 3 100%
どちらとも言えない 0 0%
わかりにくい 0 0%

合計 3 100%

→その理由など
（なし）

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 3 100%
どちらとも言えない 0 0%
伝わっていない 0 0%

合計 3 100%

→その理由など
（なし）

（なし）

●掲載してほしいコーナなどご提案があれば、お書きください。

（なし）

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。

（１）市議会だよりを読んだことが

●改善すべき点があれば、お書きください。

（なし）

（なし）

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。

◆ 議会だよりについて
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